

## 济宁市慈善总会第11个“慈善公开周”启动

# 晒账目交答卷,让爱在阳光下

本报济宁12月11日讯  
(记者 晋森 通讯员 路笃书)

11日,济宁市慈善总会第11个“慈善公开周”活动启动,来自全市的社会监督员们现场查看了慈善组织的“钱袋子”。11日至15日“慈善公开周”期间,社会各界人士均可就所关心、关注的事项来市慈善总会进行质询、查验。

当日上午,在济宁福彩大楼(红星中路24号)5楼的市慈善总会荣誉室内,摆放着财务账目、审计报告、捐赠和救助档案等慈善公开资料。20余名社会监督员在现场仔细地翻看着一笔笔慈善账目,并不时用手机拍摄留存资料。

来自微山县春蕾公司的李玉玲是名热衷慈善的爱心人士,这些年来累计捐款、捐物超过1000万元。作为一名社会监督员,李

玉玲在现场仔细地观看着捐赠和救助档案等材料。“我已经第四次参加慈善公开周了,这种公开透明的形式很好,让我们这些捐助人更直接地了解慈善款项的去向。”李玉玲告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,作为一名慈善捐助者,自己还要带动和号召更多的企业加入到慈善事业中来。

济宁市慈善总会自2007年开始举办“慈善公开周”和“慈善开放日”活动,已持续了11年。即日起至15日,包括捐赠人、受益人在内的社会各界人士,均可就自己所关心、关注的事项进行质询、查验,提出工作意见建议。对不便亲临公开现场的单位或个人,可以登陆济宁慈善网(网址: <http://www.05374343.com>),通过“信息公开”专栏,查阅相关慈善公开资料。



社会监督员现场看“慈善账单”。本报记者 晋森 摄

今日本报C01—04版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:孙文迪

## 十分钟长新牙,玉红口腔种植牙直播再度来袭

# 当天种牙当天用,还可免费口腔检查

本报记者 于伟 通讯员 张西尚

随着年龄增长,不少人的“第一道防线”——牙齿,受到严重威胁。缺失、残根、残冠现象尤为常见,不仅影响日常生活,也带来健康隐患。本月17日下午14:00,“第四届玉红口腔种植牙科普及大讲堂,暨种植牙手术直播活动”将再度开启,到场不仅可以观看本次玉红口腔当天种牙当天用的高新技术展示,还可以享受免费口腔健康检查,还有年度优惠大礼——活动假牙以旧换新,此轮免费检查名额仅200名,约满截止。拨打0537-2374567咨询报名。

### 缺牙、无牙想吃吃不了 想咬咬不动

家住城区的刘大伯,前几年因牙周炎导致部分牙齿脱落,子女劝他尽快把缺牙补上,但他固执地认为,年纪大了,缺几颗牙齿很正常,只要能咬就行。没想到接下来的一年里,他仅剩下的几颗牙均继发严重的牙周病,致使满口牙齿快掉光了。

刘大伯后来镶了活动假牙,但活动假牙固位不好,易松动,吃东西不上劲,嚼不烂,导致硬的食物不能吃。像刘大伯一样,因为牙齿健康问题或补牙不当,每年有大量市民来到玉红口腔进行诊治,不约而同地选择了种植牙方式。

调查发现,很多人掉牙以后,都是能拖就拖。殊不知,长期缺牙不管,好牙也会逐渐松动脱落,导致嚼东西不上力,只能“囫囵吞枣”,结果会加重肠胃负担,诱发肠胃疾病等,最终会影响生活质量。

玉红口腔专家直言,从种

牙角度来看,缺牙时间越长,牙槽骨吸收程度会越高,种植难度就越大,治疗成本也会相应增加。因此,缺牙以后,应尽早进行修复。专家表示,拥有一口好牙对健康有很大帮助,种植牙能够提供人工牙根。有了牙根,吃硬东西时牙齿就有了支撑,才能享用美食。

### 从种牙根到戴牙冠 当天种植当天用

据悉,本次活动是继本年度本报与玉红口腔联合开展口腔健康科普及种植牙手术直播活动的第四场,相比以往,这次直播规模更大,技术难度更高,本次直播活动主办方玉红口腔医院将为与会观众展现更高新的口腔种植技术,现场进行“当天种牙,当天带牙冠,当天就能吃饭”的实况直播。

玉红口腔慕振妮院长介绍说,传统种植牙通常在植入种植体后有3个月的骨愈合等待期,才能戴牙冠使用。玉红口腔即刻种植技术打破了这一传统困局:从植入“牙根”到戴牙冠,



贾玉红院长在之前举办的活动中,现场点评种植牙手术直播环节。

一次性完成,能当天种牙,当天戴冠,当天吃饭,实现缺牙者“重长新牙,想吃就吃”的美好愿望。

传统种植牙技术有明确的治疗周期,而且如果牙槽骨条件不好,还无法种植。传统种植牙常规疗法是拔出残根,等牙床愈合三到四个月再做种植;做完种植,又需要再等五六个月,让种植体和骨头完全长在一起以后再修复牙冠。半年甚至更长时间的种植周期,也让很多想种牙的市民望而却步。而玉红口腔即刻种植即刻修复技术,口腔条件好的患者甚至可以当天种牙当天戴冠。“这种技术之所以快,主要是因为高水平牙医可以在新鲜的拔牙创口立即植入种植体,而不需等待4-6月创伤修复后才种植。”贾玉红院长介绍。

“玉红口腔种植团队将即刻种植,即刻修复和全口种植的优势集于一身,缺失几颗牙齿乃至半口或全口缺牙都能在一天内种上。它突破了传统种植周期长、创伤大、费用高、适应人群窄的弊端。”玉红口腔贾玉红院长给了这样的解读。

### 年终最后一场公益活动 活动假牙还可以旧换新

提及种植牙,还有不少读者朋友心有疑惑,到底哪些群体适合种植牙呢?玉红口腔专家介绍,本次直播特别适合六类群体,比如单颗、多颗牙缺失,全口或半口牙缺失,牙齿松动,活动假牙不适,活动牙修复失败,烤瓷牙失败等。

玉红口腔专家表示,口腔修复专科医生的临床经验在

确定患者如何“种”牙尤为重要。玉红口腔汇集经验丰富、国内技术一流的种植牙专家,不仅会给出既能解决吃饭问题,还有让患者经济上能承受的的方案。

本次活动现场,不仅有诸多多年终优惠活动,更是推出长假牙以旧换新活动,回馈广大读者朋友,优惠力度前所未有。活动由瑞士士卓曼公司提供赞助支持,报名到场即可领精美礼品,到场市民还可进行免费口腔检查,不仅省去到医院的挂号种植专家、拍片费用,还有口腔健康专家现场为您免费设计种植方案。

优惠将截至12月31日,有意向的种植牙顾客可提前进行预约,拨打0537-2374567预约咨询,享免费口腔检查及种植牙补贴等福利。